



“我一直要让球员相信，胜利不是不可能的，我一直给他们灌输胜利的信念。我知道中国文化很谦逊，有时甚至不去相信自己可以做到。我想跟中国人说，我们很多时候比自己想象的还要强大。”

——斯科拉里赛后说

保利尼奥绝杀瞬间

世俱杯恒大2:1逆转战胜墨西哥美洲队，半决赛将战“宇宙队”

巴萨，我们球场见！

昨天，凭借保利尼奥在第93分钟的绝杀，广州恒大在世俱杯1/4决赛中2:1逆转战胜墨西哥美洲队。继2013年在世俱杯半决赛对阵拜仁之后，恒大再次站在了世界足坛舞台的中心，接下来恒大的对手是巴萨——十年来世界足坛最好的球队。

特约记者 丰臻

“暴力鸟”将对手踩在脚下

从比赛过程看，墨西哥美洲队的整体实力在恒大之上，控制了比赛，但在下半场浪费了3个绝佳得分机会，他们也为低估了恒大阵中的明星球员而付出了代价：“暴力鸟”保利尼奥在第80分钟恒大非常被动的情况下，左路狂飙推进传中，最终郑龙扳平比分。美洲队当时措手不及，甚至因为这个失球而发生了内讧，其主帅安布里斯赛后承认：“这个扳平

球让我们自乱阵脚。”

保利尼奥在第93分钟接于汉超开出的角球绝杀，再度证明了自己的爆发力、世界级球员的体能，以及最后阶段发力的能力。斯科拉里说保利尼奥训练时总是第一个到，最后一个走，世界级球员拥有着世界级的态度。

这次绝杀让全场中国球迷沸腾，恒大让中国足球拥有了又一次触摸世界足坛天花板的机会。

中国球员在大舞台交足功课

本场比赛，郑龙打进的扳平球具有历史意义，这是中国球员在世俱杯上打进的第一球。上届世俱杯，恒大的4个进球都来自外援。

郑龙是中场休息替换罗比尼奥出战的。斯科拉里接手球队之后，郑龙一直是主力，但这场被罗比尼奥替代，似乎斯科拉里更信任名气大的后者。然而罗比尼奥上半场发挥糟糕，突破和传球都没有亮点。郑龙上场后踢得其实也不好，失误太多，但这个进球足够了。

中国球员进球并不意外，

2015赛季的恒大阵里，中国球员的作用比过去更明显：亚冠淘汰赛上，外援只进了4个球，而中国球员进了5个球。

从职业足球角度出发，职业俱乐部并没有什么内外援之分，恒大首发5个外援，墨西哥美洲队首发有7个是外援。不过郑龙的进球可以证明，中国球员在这种场合也可以交足功课。

这场比赛发挥最好的中国球员倒不是郑龙，而是李帅。曾诚受伤缺阵，李帅在比赛中发挥完美，多次做出精彩扑救。

主场惜败新疆队
肯帝亚虽败犹荣



奥登收获10分12个篮板
现代快报记者 顾炜 摄

昨晚，江苏肯帝亚在主场迎战联赛“领头羊”新疆队。比赛最后11秒，肯帝亚93:99落后6分，队长易立接到界外球后，在距三分线一大步的位置毫不犹豫地出手，皮球砸筐而出，篮板球被新疆队抢到，肯帝亚没有再采取犯规战术，球队6分惜败。

全场比赛，江苏肯帝亚5人得分上双，马尚·布鲁克斯33分，易立18分，柳伟14分，胡雪峰11分5个篮板5次助攻，奥登10分12个篮板。新疆队同样有5人得分上双，布拉奇砍下全队最高的19分17个篮板5次盖帽。

近两场比赛，肯帝亚分别惜败给广东队和新疆队，展现出了不俗的战斗力，让江苏球迷再次看到了季后赛的希望。接下来，肯帝亚将迎来2场客场比赛，对手分别是浙江广厦和江苏同曦。

现代快报记者 黄成宇

同曦不敌青岛 客场难求一胜

昨晚，江苏同曦客场挑战青岛队。上轮主场战胜新疆队，让同曦士气大振，球队上下也想借着这股劲在客场拿下青岛队，不过由于对手大外援威廉姆斯表现抢眼，再加上上一场消耗了球员过多的体力，同曦最终以124:138不敌青岛队，本赛季在客场还未尝胜绩。

本场比赛，青岛队打得非常主动，开局阶段压得同曦喘不过气。关键时刻，冯欣挺身而出，用两记三分吹响了同曦反攻的号角，韦弗的两次突破也在首节帮助同曦反超比分。但由于上一场拼得太凶，同曦球员本场体力跟不上，进攻端屡次无功而返，防守端也显得力不从心，半场结束让对方得了77分，最后一节更是成为垃圾时间，最终以124:138输掉比赛。

值得一提的是，此前一直因伤休战的同曦大将买尔丹本场首发上场，看来同曦主帅徐强在赢下新疆队后说的那句“买尔丹因伤近两场仍然无法出战”是烟雾弹。但是另一名伤员宋建骅则因鼻梁骨折再次缺席，近两场比赛恐怕都难以上场。

现代快报见习记者 王卫

● 红人

郑龙:这个球值得我说一辈子

在赛后的混采区，平日低调不怎么接受采访的郑龙还是习惯性地想溜，记者喊道：“这场比赛你是主角，这次可不能再跑了啊。”郑龙才笑着停了下来。

记者问扳平球是不是他职业生涯到目前为止最重要的进球，郑龙哈哈笑道：“那当然了，这个球值得我自己说一辈子吧。”

描述起这个进球，郑龙首先向送上助攻的郜林表示感谢：“感谢

郜林老板，他那个球给得很舒服，角度也很好，正好挡住了对方守门员的视线。”

下半场比赛一开始，斯科拉里就让郑龙换下了罗比尼奥，此后还用于汉超换下了埃尔克森，用两名国内球员换下两名外援，斯帅的魄力非同寻常。“能够逆转最重要的是精神，我们朝着赢球的方向努力，结果是自然而然的。”郑龙说。据新华社

● 焦点

巴萨巴萨，恒大来了

比赛结束后，邹正走进球员通道之前高举拳头，对着看台上的中国球迷兴奋地喊道：“巴萨！巴萨！”在恒大赢球的同时，巴萨球员登上了飞往日本的航班，他们的目标当然是夺冠。

恒大要碰“宇宙队”巴萨了，最高兴的还是球员。对于一支亚洲球队而言，这是千载难逢的机会。任何一个恒大球员都会告诉你，打巴萨让他们内心激动。

斯科拉里赛后说：“从进入世俱杯到现在，我们把一切工作都做了，都是为了等待世界上最强大的巴萨，这一刻我们做到了。我们是一支小球队，但是小球队也可以做一些大动作。”

打巴萨，没有人会强求结果。郜林说：“享受比赛吧！”但在被问及打巴萨有何目标时，斯科拉里激励自己的球员：“有梦想为什么不去实现呢？有条件为什么不去追逐更高的目标呢？”

更现实的目标其实是赢得奖牌，这也是恒大此次参赛的诉求。斯科拉里说：“里皮赢了所有冠军，在2013年世俱杯上是第四名。现在我们已经至少是第4了，我们可以做得比当年更好，我并不想只得第四。”

斯科拉里接手球队之后踢了25场球，没有败绩。似乎只有巴萨能够击败恒大了，这不是一句玩笑话。丰文

版权声明

现代快报社旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：
一、任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；
二、本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；
三、欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；
版权合作：快报总编办(025-84783677)。



统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/江苏凤凰出版传媒集团

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话/025-84783501

本报法律顾问

江苏曹骏律师事务所 曹骏律师

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 王磊

零售价每份1元